

Возрождение веры



Престольный праздник
храма иконы Тихвинской
Божией Матери.
9 июля 2006 года

9 июля в Сестрорецке в храме Тихвинской иконы Божией Матери состоялся престольный праздник. В этот день в храме собралось много верующих.

Храм Тихвинской иконы Божией Матери был торжественно открыт 9 мая 2005 года, в день 60-летия Великой Победы. И с каждым месяцем все больше людей приходили на службы в этот новый храм, расположенный в самом центре Сестрорецка, около вокзала.

Напомним, что одна из главных православных святынь – Тихвинская икона Божией Матери, в честь которой назван храм в Сестрорецке – вернулась на родину после 60 лет пребывания за границей. Тихвинская икона Божией Матери, по преданию, была написана святым апостолом и Евангелистом Лукой. В V веке ее из Иерусалима перенесли в Константинополь, где был специально для этого построен Влахернский храм. В 1383 году, за 70 лет до взятия турками Константинополя, эта святая икона неожиданно для всех исчезла из храма и явилась над водами Ладожского озера в чудном сиянии. В Тихвине, на месте ее явления был построен храм.

Во время второй мировой войны, при оккупации города Тихвина, икону перевезли во Псков. В 1944 году чудотворный образ принимает православная община Риги во главе с архиепископом Рижским Иоанном (Гарклавсом), который в 1949 году вывез образ в США. Святыня была помещена в Свято-Троицком соборе Чикаго.

В январе 2004 года в ходе переговоров Святейшего Патриарха Алексия II с делегацией Православной Церкви в Америке было достигнуто окончательное соглашение о возвращении Тихвинской иконы Божией Матери в Россию. 8 июля чудотворная Тихвинская икона Божией Матери вернулась в Тихвинский монастырь.

